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Η ΔΙΑΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ
ΟΡΘΟΔΟΞΙΑΣ ΕΚΦΡΑΖΕΙ ΑΝΗΣΥΧΙΑ ΓΙΑ ΤΙΣ
ΚΑΤΑΠΙΕΣΕΙΣ ΣΕ ΒΑΡΟΣ ΤΗΣ ΚΑΝΟΝΙΚΗΣ
ΟΡΘΟΔΟΞΟΥ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΤΗΣ ΟΥΚΡΑΝΙΑΣ
Οι συνεδριάσεις εργασίας της ΚΔ’ Γενικής Συνελεύσεως της Διακοινοβουλευτικής Συνελεύσεως
της Ορθοδοξίας (ΔΣΟ) πραγματοποιήθηκαν μεταξύ 26 και 28 Ιουνίου 2017 στη Ρώμη με θέμα «Η
χριστιανική διάσταση της παγκοσμίου κρίσεως και τρόποι αντιμετωπίσεως αυτής». Συμμετείχαν
αντιπροσωπείες των είκοσι πέντε Κοινοβουλίων και κοινοβουλευτικών ομάδων από διάφορες
χώρες του κόσμου.

Στις 26 Ιουνίου στους χώρους του Ιταλικού Κοινοβουλίου πραγματοποιήθηκε η επίσημη έναρξη
εργασιών της Συνελεύσεως. Τους παρισταμένους προσφώνησαν ο κ. Σ. Ποπόφ, Πρόεδρος της
Συνελεύσεως και μέλος της Άνω Βουλής της Ρωσίας, ο εκπρόσωπος του Προέδρου της Βουλής της
Ιταλικής Δημοκρατίας κ. Λ. Μαλάν, η Αναπληρωτής Πρόεδρος της Κρατικής Ντούμας της Ρωσικής
Ομοσπονδίας κα Ι. Γιαροβάγια, λοιποί επίσημοι.

Μήνυμα του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κύριλλου προς τους
συνέδρους ανέγνωσε ο Επίσκοπος Μπογκορόντσκ Αντώνιος. Επίσης μηνύματα απέστηλαν ο Πάπας
Ρώης Φραγκίσκος, ο Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος, ο Μακαριώτατος
Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας Θεόδωρος, ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Ρουμανίας Δανιήλ.

Κατά τη διάρκεια ολίγων ημερών οι σύνεδροι συνεζήτησαν επίκαιρα θέματα και ειδικότερα δε το
πρόβλημα αποχριστιανοποιήσεως της Ευρώπης και την αποχώρηση της κοινωνίας από τις
παραδοσιακές πνευματικές και ηθικές αρχές. Όλοι οι ομιλητές ομοψύχως τόνισαν το περιζήτητο
της κοινής μαρτυρίας των Ορθοδόξων βουλευτών για την κατάσταση των υπό δίωξη χριστιανών
της Μέσης Ανατολής και σημείωσαν την ανάγκη ενώσεως των προσπαθειών για τη φροντίδα του
περιβάλλοντος, την καταπολέμηση κάθε εκδηλώσεως τρομοκρατίας και της φτώχειας.

Επίσης η Συνέλευση εξέτασε τα περιστατικά της κρατικής επεμβάσεως στα θέματα θρησκευτικής
ζωής σε μερικές χώρες του κόσμου, οι οποίες οι επεμβάσεις αποβλέπουν στη διατάραξη της
καθεστηκυίας εκκλησιαστικής και κανονικής τάξεως και θέτουν εμπόδια στην ελεύθερη άσκηση και
απόλαυση των θρησκευτικών καθηκόντων και λατρειών.

Σχετικά με τα ως άνω τα μέλη της ΔΣΟ εξέφρασαν σοβαρή ανησυχία για την προετοιμασία από το
Κοινοβούλιο της Ουκρανίας νομοσχεδίων, τα οποία νομιμοποιούν την κρατική επέμβαση στα της
εκκλησιαστικής ειρήνης και θέτουν σε κίνδυνο τα συνταγματικά δικαιώματα των εκατομμυρίων
Ουκρανών χριστιανών και ανέθεσαν στη Γραμματεία της ΔΣΟ να παρακολουθεί συνέχεια την
κατάσταση.

Το συνέδριο υποστήριξε τις κοινότητες, των οποίων θίγονται τα δικαιώματα εξαιτίας των ἐν λόγῳ
ενεργειών. Ακόμη επισημάνθηκε η σπουδαιότητα του συνοδικού συστήματος του Ορθοδόξου
εκκλησιαστικού οργανισμού, το οποίο αποτελεί τρόπο εκφράσεως συμφωνίας μέσα στη πολυφωνία
απόψεων.
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